


Epyacotipio ESapounyavikic & QeueAiioewy A.M1.G.

Merarmrruyiak6 lNpoypauua Eidikevong:
Avriogiouikog Exediaoudg Texvikwy Epywv
Akad. érog: 2002-03

ZYMMNEPI®OPA MNMPANQN ZE ZEIZMO
OEMA

To Trpavéc TOU OXNMATOC Eival THAKA Avaxwpartog, To OTToio TTPOKEITAl vVa
KATOOKEUQOBEI ot Trepioxry TTou avnikel ot Jwvn OeBouEvnNg CEITHIKNG
ETTIKIVOUVOTNTAG.

1.

F

5

Av uTtroteBei Om n Trieon Tou vepou Twv TroOpwv, u,  Bev
HeETaRAAAeTal kata Tn SidpKEId TOU OEIOWIKOU Kpadaouou, va
atmodeixOei o1 0 oTamkdg, Fs, kar 0 Suvapikdg ouvTeAeaTng. Fa.
ac@aAciag didovral amo TIG OXETEIS!

D c'*1+> (WHcosa—u*l)*tang’

> (Wsina)

D I+ (1 k)W *cosa—k, *W *sina—u*l |*tang’

d

(1£k,)D Wsina+k,*> W *(cosa—h/2R)

2. Edv o kUkAog oAicBnong Tou oxrHaTog ival O TTAEOV KPIUIHOG, Va
TPoadIopioBei 0 oTaTIKOG Kal SUVAMIKOS CTUVTEAESTAS ad@aAeiac
TOU avayxwparog odpeuwva pe tov EAK (2000)

3. OEAOUME VO UTTOAOYIOOUME TN METAKIVNON TOU QVAXWHATOS HE TN
MEBOBO TOU OAIoBaivovrog otepeol ocwparog. Moid eival n
IcodUvapn kAion B Ttou kekAipévou emTESOU KAl N KPIOIUN
ETTITAXUVON TOU QVAXUWHATOG

4. Av 0 OEIOMIKOG KPadaouOg TTPOCOUOIWBEl e OPBOYWVIKA wWan
HeyeBoug, kmg, OTTOU kmg €ival n CeIOpIKA ETTITAXUVON £8APOUC Kal
diapkeiag 0.10s, Toid Ba eivar n péyiotn emTaXUVOon, MHEYIOTN
TaxUTNTA Kl KEYIOTN METAKIVAON TOU QvaxWHAToC

5. Mdon Ba eival n &idpkeia TNG KivNONS TOU avaxwHarog

Aedopéva:

Ovoparemrwvupov: Oﬂow}toa 97&(6:’:0605?

‘Edagog karnyopiac B: y= 20 kN/m? -

c= 4o kNim* {
g B _—
Us= 2SO m/s '
ZWvn OEIOWIKAS ETTIKIVOUVOTATAC: 3 |




]

—p

W 7 v

bt WL

‘ '/g = C;rf@# N i{cmgb
& \“>< :
7 :

A=/ I%Z{,

o yo OyErof '
] 5,007;0&): oPL :)J'D_f

s
. ol

=

i




Aprototélero Iavemotniuo Ocooalovikng
[ToAvteyVvikr) Zx0AT)
Tunua IHoArmikwv Mnyavikov

MEeTamTU1aKO TPOYPAUUA GTTOVOWV
«Avnioelopikog Xyedaopog Texvikmv 'Epywv»

MaOnua: <KAvtioelopikog Xyedraonog Oepuehiwoenv,
Avuiompiienv kal 'eokataokevoOv»
(A.X.T.E. 5)

OEMA EEAMHNOY

«ZVUTEPLPOPA TPAV@DV OE OELCUO»

YnrevOvvog O¢partog:
Tika @eodwpa

Metantuytakot Portnteg:
MovpeAatog HAlag
OwoVOLOL OEUIOTOKANG



1 AIIOAEIZEEIYX XTATIKOY KAI AYNAMIKOY
XYNTEAEXTH AX®OAAEIAY,

1.1 IIpoodoptouog oratikov ovvreAeon) aopaieiag.

H oAwoBaivovoa pada tov mpavoig Bewpeitat 0Tt Kiveital oav oTtePed COUA VIO TNV
emidpaon tov 8iov Bapouvg me. Ia Tov TPoadloPIoUO TOV OTATIKOU GUVTEAEOTI) ACPAAEING EvaVTL
oMoOnong tov mpavolg e@apudletar n uébodog Fellenius n omola XPNOWOTOIEL TNV TEXVIK
S10KPITOMTOINOTG TOV TTPAVOUG O€ KATAKOPLPES PETEG. Zvupmva pe t pedodo avt, n evdeyxouevn
gm@aveld oNionong tov mpavolg amoteAel TOE0 KUKAOL Kai Ol SUVAUEI 7OV aoKOUVTAl OTIg
KATAKOPLU@ES em@aveleg kabe petag, Hewpovvral undevikeg.

Iynua 1.1a — Tk ev8iaueon @éta xat aockovusveg Svvauerg.

O1 Suvaperg tov ackoUVTAl O [ia TUTTIKT) evoldueon @eta eivat ot e€ng:
70 Bapog g pétag (W) pe onueio e@apuoyrg To kEVIpo BAapovug g PeTag.
n oAkn} opB1| avtiotaon tov edagoug (N) kaTw atd TV empavela oAlodnong.

To Bapog W avaietar o€ S0 CUVIOTOOEG:

Kkatd ) dievBuvon g em@avelag oAioOnong (kabeta otnv aktiva R)
1= Wxsina

kaBeta oV emupavela oAiodnong (katd m dievBuvon g aktivag R)

N = W, = Wxcosa




'Evag akopa mapayovtag mov ennpeadel my 100ppomia Tov Tpavovg eival ko 1 Urapsn tov
vepoL. AOY® TG TEDNG TOV VEPOU TV TOPWV AvanTvuooetal ot @eta pa duvaun U= uxl kata
Sievbuvon g axtivag R, mov &€xel oav cuvémel T pelwon twv Suvapenv tpiPng. Emopéveg n
ouviotapévn Stvaun katd m SievBuvon g aktivag R eivan:

N'=N-U = Wxcosa — uxl

Qg yvwatdv 1 Tp1n mtov avantvooetal ot diemeavela oAiadnong eivau:

T=c¢"x1+N xtan@’=c¢’ x1+ (W x cosa —u x 1) x tan¢g’

'‘Omou:

¢’ : 1 ouvoyr) Tov £8APoLg BATEL TV EVEPYDV TATEWV

@': 1 Yyovia Tp1ng Tov e5agoug fAoE TV EVEPYQLV TACEMV
1: to pnxog g emeavelag oMiobnong

O 0TaTKOg CUVTEAEDTNG ATPAAEIG 0pideTal aItd Tn oXEoN:

_ ponég evotadeiag
PONEG AVATPOITIG

FS

Ot pomég Tav Suvapenv AapBavovtal wg Pog T KEVIPO TOL KUKAOV, 0 o7oiog kabopilel mv

em@avela o\iodnong.
F Mo  TxR  c+(Wxcosa—uxl)xtang'’

*  M,, TxRxsina W xsina

IMa 10 oUVOAO TV PETOV 0TI 0TT0ieg EXEL SrakprTomonBel To paveg 1 oxeon yivetat:

Zcxl+2[(W><cosa—uxl)x tang’]

s Z(Wxsina)




1.2 IIpoodopitouog dvvapukov ovvreieon) acpaleiag.

Na tov €\eyxo NG OpPlOKIG KATAOTAONG 00ppoTiag oe Suvapikr @OpTION, T| GEOUIKT
Sieyepon Adaupavetatl vitoyn péow dvo adpaverakanv duvapeny, piag oplldvTiag Katl piag KATakopueng
o1 o7toieg Spovv 0To KEVTPO PApoug Tov oAloBAIVOVTOG COUATOG TOL TTPavoLg pe Tipeg F = knxW kan Fy
= ky x W avtotoya, omov ki, ky o1 péyloteg tuég g optlOVTIAg KAl KATAKOPUPNG OEOMIKNG
EMTAYLVONG AVTIOTOLXA, AVNYUEVEG MG TPOG TNV emTayvvon g Papvmtag kat W to fapog tov
oAoBaivovtog owpatog Tov mpavovg. H ovviotwoa F emteivel v oAioOnon tov ipavoig yr autd kau
Aaupavetan katd ™ @opd g oAlaBnong eva n Fy enmnpeddel evpevag 1 Suopevmg Katd mepintwon v
evotabela Tov TPaAvoLg avaloyd e TI PoPA TNG KAl Y1 TO AOY0 auTO aueleital.

Katd ovvenela, ot uvauelg mov aokouvTal vtd OEOUIKT] POPTION OE L0 TUTTIKT evOldueon
PETA KA TO AVTIOTOX0 SuvapomoAlywvo, katd ) uébodo Fellenius, divovral ato akodlovBo oxnua:

Iymua 1.2a — Tvaucn evéiaueon @éta kat ackovueveg dvvauetg.
Ex1o¢ Tov dMwv yivetar mapadoyn kata v pevdootatikr péBodo, 0T 1 miean Tov vepoL Twv
TOPWV U, Sev petafailetarl katd ) Sidpkela Tov CEIoMKoD Kpadaouov.

O ouvteleotng aopaleiag oe oAioOnon opiletal wg 0 AdOyog Twv SPATEWV IOV AVTIOTEKOVTAL
TNV 0AloONoN 7TPOG TIG SUVALELS TTOV TNV TIPOKAAOUVV.




H woppomia oto oxfua 1.2a pag divel otu:

W, =wWxcosa
w, =wxsina
x =Rxsina
y=R><cosa—ﬁ
2
Nxl=wxcosatk,xwxcosa -k, xwxsina = (N'+u)xl=wxcosa tk, xwxcosa—k, xwxsina =

= N'xl=(1+k,)xwxcosa -k, xwxsina -uxl

'Etot, Aowtov:
s=cxl+N'xIxtang' = s=cxl+[[1£k,)xwxcosa—ky, xwxsina—uxI]xtang

Ot Suvaperg Ms mpokadov 0AlaBNon g Tpog To KEVTPO Tov KUKAOL oAiBnon:

. . h
Mg=wxxtk,xwxx+k, xwxy=wxRxsinatk,xwxRxsina+k, xwx(Rxcosa—— =
2

Rx{(1ikv)><w><sina+kh xwx(cosa— h ﬂ
2x R

SuvoAikd, gxovpe

ZMS =2Rx[(1ikv)xwxsina+kh xwx(cosa—2ilRﬂ=

RxZ{(likv)xwxsina+kh xwx(cosa— 23}{)}

Ot Suvapelg Mr avTiotéKovTal 0TIg SUVALELG TTOV TTPOKAAOUV 0AlaOnoN:
Mp =sxR= [c'xl+[(1ikv)xwxcosa—kh xwxsina—ulextan(p'JxR
Juvolika, 8e, exovpe:

ZMR = Z[c'xl+ [(1J_rkv)><w><cosa—kh xwxsina—uxLthanq)'JxR =

RxY c'xl+[1ikv xwxcosa—kh xwxsina—uxl]xtamp‘]

Tehkd SnAadn, o Suvapkdg guvteleoTtrg ao@aielag eivan:

c'x1+ 1tk )xwxcosa—ky xwxsina—uxl|xtan¢'
v h

D My
FOS 4, &—X = FOS,,, =

> M

. h
(1J_rkv)><Z:wxsmc1+k11 xwa(cosa—2xR)




2.1

IMa tov vToAOYIOUO TOVL OTATIKOU OUVTEAEOTH ao@aleiag yivetar 1 dlakplromoinon Ttov
TPAVOVG O€ (PETEG. AuTh) 1) SakpiTooinan mapovoladetal oe EEXWPLATO GUAAO TNV TApoLoA Epyasia.

Emiong, oe &exwplotd @LAN0, akolovBovv mivakeg atovg osmolovg Sivovtar vtoAoylopeveg
Baoel Twv avewTEpm TUTIWV Ol TIUEG TWV PEYEB®V TTOU LIETEPKOVTAL OTOV LITOAOYIOUO TOU OTATIKOV

OLVTEAEOTT] A0QPAAELQG.

SVUQOVA PE TI OXECEIS IOV AVATTTUXONKAV OTO TPAOTO EPAOTNUA O OTATIKOG OUVTEAEOTIG

ao@aleiag eivat:

Y [(Wxcosa—uxDxtang'] 114334

ITPOZAIOPIZMOX

TOY

XTATIKOY
AYNAMIKOY XZYNTEAEXTH AX®AAEIAY TOY
EIIIXQMATOZX.

2Tatikog ZvvTeAeon)¢ ac@aieiag.

- = =2,57
° > (W xsina) 444,93
47,8 1,2 20,0 15,0 0| 25,0 0,00
=t |
31,0 4,387 20,0 15,0 0,0 e, 0,00
25,6 | 4,344
10,6 4,0354 20,0 15,0 -~ Oyl 10 =5 e D00
13,8 34946 | 2
8,2 2,7423 | 20,0 15,0 0,0 o 0,00
2 B 1,7006 | =200
: 11,2601 2,0032 -2.8 0,620 20,0 (=] 0,0
[t _ b - G4 [ —  hoee
o W w*cosa wrsina e B u*L (w*cosa-u*L)*tang’
= m) | (kN/m) (kN/m)
- 2 62,0 0,2 0,00 47,20
= 113,72
=T 2 148,02 02,60 3 0,00 124,96
e e _ Eaguas
; 16138 | 1518 4,06 1,86 0,00 TR0 — |
2 i _
= 109,38 108,26 15,60 0,32 0,00 0,84 = ROSzs===
i TS gt (abidotato)
) 25,98 2 -1, 0,0 1,40 20,10 ([13]+[i5]/T12])

ITivaxag 2.1a — IIpoodoptoudg Zratucov) Svvieieot) Aopaisiag.




2.2 Avvauikog CUVIEAEOTIIC ATPAAEIAG.

Svupwva pe tov EAK 2000 Bewpovvtat mpoobeteg evepyeg edapikeg emtayvvoelg mov dpovv
otV eda@ikr pada ov petafdrrovton amd
ap =0,50xa otV Baon, pEXpL
a, =agx ﬁ(T) OTNV KOPUPT] TOV AVAXDUATOG
0ToV:
a: glvai n avyuEvn CEIoUIKT) ETTLTALVOT] TOL £5APOLE KAl
B(T): eivar n @aopatikn peyébuvan mov avtiotokel oty Bepehwdn 18omepiodo
TOV €pYOV

H Bepehiodng 161omepiodog tov pmopet va vtodoylotel amod tnv oxeon:
8,00
300

T=2’5XV£=2’5X = T =0,067 sec

S

Ao 0 PAopa Tov kavoviopoL ya {ovn 111, €édagog B, q = 1,00, y1 = 1,0 kot { = 5% £xoupe:

()= 1,0% {H 0,067 X(1,o><1,o><2,5 _1H — B(T)=1,67.

0,15 1,00

aB=0,50X0,24Xg = aB=0,12Xg

> a=\ap +a 2=0,16
a, =0,12xgx1,67 = ak=0,2><g} (B K)/ g

H xataxopuen cuviotooa Aapfavetat ion pe: ay = £0,5xa, = + 0,5 x 0,16 x g=» a, = 0,08xg
310 TAPAKATD oxNua ep@avietar n petafodny twv mpoobetwv  evepywmv  eda@ikov
emTayLvoewv oL §povv atnv edagikn pada:

10.00

Uﬁlllllllllllll
/ =

)

0,209

0,16g

e — — N

'129 —toox —_'T.—lwﬂ—_:""

Inua 2.2a — Fellenius.

ZVUPOVA UE TIG OXETELC TTOV AVATTTUXONKAV GTO TIPMTO EPAOTNLA EXOVUE TOV akOAoLDO Tivaka:
Tnueiwon: Ta Aowtd SeGopéva mov amartolvTal ival KOva He QUTA IOV LITOAOYIGTIKAV
Y1Q TOV OTATIKO OUVTEAEOTI) ACPAAEiag.




et

[(1-ky)xw HlCOE(I'-k}'x
wgsi.ha,—ux_[.]-xtanq;' xwxsina-uxL] xtang'
i e

] Eea— !
_ (abiotato)
' | G (za/lza) | e (26l i

ITivaxag 2.2a — IIpoodiopiouog Avvauikov Tvvredeon) Ao@aieiag.




Emopévag, n T tov Suvauikoy ouvteleotn) ag@aleiag évavtt oAioBnong tov mpavovg
TPOKVITTEL AVAAOYA LLE TNV POPA TNG KATAKOPUPNG GUVIOTOOAG:

B ZC'xl+Z[(1ikv)xw><cosa—kh xwxsina—uxl]xtang’ B

FOS,,, = -
1tk i k -
(1xk,)x> wxsina+ thwx(cosa 2><R)
315,62 + 834,40
lNa+k, = FOSy, = FOS,,, =1,842
v " (14 0,08)x 444,93+ 0,16 897,74 dyn = 12425
315,62 + 701,57

la-k, = FOS,, = = FOS4, =1,8395

(1-0,08)x444,93 +0,16x 897,74

IMapatnpovpe TNV AUEANTEA EMPPOT] TNG POPAG TNG KATAKOPLUPNG GLVIOTOOAS TOU GEIOUOV
KOl TNV ONUAVTIKA LIKPOTEPT] TIUT TOU SUVAUIKOD GUVTEAEOTH) ACPAAEIQG O OXEDT LLE TOV AVTIOTOLXO
oTATIKO.




3 IMPOZAIOPIZEMOZX IXOAYNAMHX KAIZHX “B” TOY
KEKAIMENOQOY EIIIIIEAOY XYM®ONA ME TH
MEOGOAO TOY OAIZOAINONTOX XTEPEOY
2OMATOX KAI THX KPIZXIMHX EIIITAXYNXHX
TOY ANAXQMATOX.

3.1 YmoAoytouog toodvvaung kiiong “B” kexAguevov emurédov.

IMa tov LITOAOYITUO TNG AVAUEVOUEVIG LETAKIVIIOTG TOV TIPAVOVG 08 GEWOUO UTTOPEL va
xpnowomowmBel 1o povredo tov Newmark ovpgova pe 1o omoio n pada tov pavovg oAtloBaivel wg
oteped ooua el pag emimedng em@avelng kekAMuévng vmd ywovia f. H kAlon avtn ovouddetan
wodvvaun kabwg kabopidel To eminedo ekeivo el Tov 07oIoVL TO SrAvvoua g CLVOAIKTG SUvaung
PPN OV AVANTTLGOETAL KATA TNV OAMoONOoN TOL OTEPEOD CMUATOG TOU MPAvolg eivan 10m UeE TO
Stvvopa g oVVIOTAUEVIG TV duvauewy TPIPNG TTOL AVATTTOOCOVTAL £t TNG KUKAIKIG EPAVEIAS
oAlofnong tov mpavovg. Me Baon T S1axplTomoinan Tov IPAvoVg TOV EYIVE GTO OY. 2.2¢, Ba Tpémel va
10XVOVV 01 aKOAOLOEG OXECELG, CULPWVA LE TO TTAPAKAT® CXTUA TNG EKPDVNONC:

Imua 3.1a — Ioodvvaun kiion “B” kexAyévov exvrédov.

ZTi xsina;

tanf==S————
ZTi X €0sa;

'Onwg ava@epOnke 0To KEPAAAO §1.2, 10KVEL OTL

s=cx/l+(N—-uxxtan@’ =c'x £ + [(1+ ky) x Wx cosa — kyx Wsina - ux £)]x tang’.




Ol mapamdve VLTOAOYOUOl CLVOWPIJOVTAL OTOVE OTOVG TAPAKAT® mivakeg (&xouv nNon
TTAPOVOIACTEL WG UEPOG TOL UEYANOV THVaKA TOL §2.2):

 (abrdotaro) 1o TaTo)

-

| ! ([26],

ITivaxag 3.1a — Ioo8vvaun xiion “f” xexAyévov smmeédov.

A0 TOUG AV TEP® TVAKEG TIPOKVITTEL OTL:
Z(si xsina ) _ 429,01
> (s;xcosa;) 1030,37
Z (s,- x sin a; ) 378,76
> (s;xcosa;) 911,05

ITapatnpodue 0Tl N POPA TNG KATAKOPLPNG OEICUIKT] OUVIOTOOAS dev maidel onuUAvTIKO poAo
otnv wodvvaun ywvia kAiong. 'Etol €xovpe:

+k, tanf = = p=22,61°

~k, tan B = = p=22,57°

B ~22,60°

3.2 Ymoloytouog xpiowung emrayvvong “k.” tov avayouatog.

IMa tov vtoAoylopd g kpioung emtdyvvong k. (tng emrayvvong g omolag av e@apuooTel
pevdootatikd, o ovvteAeoTrg aopaleiag Oa eivan icog pe ™ povada. Eivan i) emtayvvon ya v omoia
Eexvael 11 oAioBnon tov mpavolg) cvupwva pe ™ pedodo Newmark, efiowvovpe v avudpooa
Suvaun R pe v kvovoa Svvaun D Katd HKog Tov KEKAIUEVOL eMIESOL oL TpoadlopideTal amd )
yovia 3, dnAad:




Iynua 3.2a — Mé0odog oAto0aivovtog otepeot owuatog.

Amd v 1w0opportia Suvapeny 1 kpiown emtayvvon npoodlopiletal amd T oxEon:

- (Wxcosﬁ)xtan(p’+c’><f—Wxsinﬁ+kU xW xsin -k, xW xcos Bxtan¢g
¢ W xcosf+W xsinxtan¢’
AxolovBel pia mapapetpkn Siepetiviion ya v emppor) Tov peyEboug kan g popag g ky
oTnVv TN g Kpiowng emrayvvong ke (@etikn tyun g ky elvan mpog ta emave, 0Meg Qaivetal Kot 0to

oxpa).
w w*eols{( w*sina ,..,é. »y T B ﬁx"_‘co‘gu-g*[,)*tan‘ 2
m | m m
| xcos[3] | [10]:
5 | 56,2 62,04 | 50,25 0,00 7 AR =
110,14 | ¢

ST e R YT T T B e T

i | 158,5; | 3328 ]

6146 | ieraa = o6 1,86 | 0,00 = 127,40 =
T
109 o826 1 g 0,32 0,00 8
S L
98 2 ST 30,0 1,40 20,10 =
Iivaxag 3.2a — YaoAoytouog kpioyung extiyvvong.
k. - (1114,09 X COS 22,6)>< tan 40 + 15 x 21,04 — 1114,09 x sin 22,6 N
¢ 1114,09 X €08 22,6 + 1114,09 x sin 22,6 x tan 40
Tk 1114,09 x Sin 22,6-1114,09 x €0S 22,6 x tan 40
Y 1114,09 x €05 22,6 + 1114,09 x Sin 22,6 x tan 40
k= 863,05+ 315,62 — 428,14 + 428,14 x k,, — 863,05 x k,,
‘ 1028,54 + 359,25

- 750,53 — 434,91 x k,, =k, =0,541-0,313k,,
1387,79




Av ToV AOYO NG KATAKOPLENG TPOG TNV 0p{OVTIA CUVIOTOOW TOV CEICUIKOV Kpadaopov tov
0¢oovpe 00 pe y Egovpe:

Y:i—” = k,=0,541-0,313xyxk, = kc=&
1+0,313xYy

Iivaxag 3.2 — Exppor) katakopv@ng ovviot®oag otV Kpioyun) emtdyvvorn).

IMapatmpovpe OTL | ETPPOT NG KATAKOPLPNG CUVIGTOOAS TOU GEWOUIKOD KPadaouov maidel
TOAD ONUAVTIKO pOAO 0TIV TN TNG Kpiowung emtayvvong. Ia katakopuen emtdayuvvon katd EAK (k.
/ kn = £ 0,5) N S10popEg 0TIG TIHEG TWV KPIOH@V EMTAYVVOE®V OV TPOKLIITOLV gival TG Ta&Ng Tov
27%.

Q¢ kplown emTayvvon eMAEYOUUE TNV KPOTEPT] QO TG TIWEG TOV IIPOKLITTOUV Y
Katakopven emtayvvon katd EAK, dniadn:

ke = 0,468




4 INPOXAIOPIZEMOX MEI'IXTHX EIIITAXYNXHZY,
MEI'IXTHX TAXYTHTAX KAI MEI'IXTHX
METAKINHXHX TOY ANAXQMATOZX.

Eneidny, Sev Sivetan n ) tov ky oty ex@avnon, Ba votebel 6T avtr eivan
km = 0,60

4.1 Méyiom emrayvvon
H péyiom oxetikn emTayuvon mov avapévetal va avasntuyfel oto mpaveg divetan amd tnv
akoAovOn oxgon:

=QXCOS(q)'—ﬁ)X(k k )zgxcos(4o—22,6)
max cos g’ m ¢ 0S40

ii x(0,60-0,468) = i, =0,165g

INa 1o ypovikd Saomua t > t, = 0,10 sec, oMOTE 1 EMPANNOUEVT OTO TPAVEG ETMTAKVVOT
undevideta, To ompa tov tpavovg Ba emPBpadivvetar. H oxetikn emtayvvon tov tpavovg Ba sivar:

xcos(¢p'— 0-22,6
_9xcos@=p) oy )-gxcost4 )
Cos @ C0s40

U x(0-0,468) = iy, =-0,582g

®¢tovpe a=0,165 ka f=—0,582.

Awaypauua 4.1a — Metaffoin emitaybvoewy oto xpovo.




4.2 Méyiom tayvmta
O VTOAOYIOUOG TNG OXETIKNG TAXVTITAG YIVETAL LE OAOKAT|PWOT) TV EMTAYXVVOEWV OTO XPOVO:
t, t,
i= [iidt=[0165gxdt =0165gxt,  0<t<t,

(0] (0]
t t

u=u(t,)+ Iiidt =u(t,)+ j— 0,582g xdt = 0,0165g —0,582¢g x (t - 0,10) =
0,10 0,10

=gx(a/10-b/10+ Bxt), t, <t

Awaypauua 4.2a — Metaffoin) tayvt)toyv oTo xpovo.

H péyom taybmrta tpo@aveg 0a epgaviaTtel v XpOviKr GTIypn) oV 1] ETTAXVUVOT aAAdel
mpdonuo, Sniadn ywa t = 0,10 sec.
U’ =0,165%9,81x0,10 = u'y,. =0,1619 m/ sec




4.3 Méyiom petaxivnon

'Exovpe 0Tt a=0,165 ka1 f=0,582

H petatomon tov smpavovg Ba tpoktipel astd v 0AOKANpwoT) TNg TayLTNTAG.
0<t<010

t t 5
u=J-l'ldl‘=J.0,165g><t><dt=a><g><tzza/2><g><t2

(o) o

010<t

t t
u=u,+ Iudt=a/2xgxo,102+ ”0,1xaxg—ﬂxgx(t—o,m)]xdt=

0,1 0,1

t
=a/2xgx0,10> +(0,1><a><g><t+o,1o><ﬂ><g><t—ﬂ><g><t2/2]

>

=a/2xgx0,10% +0,1xaxgxt+0,10x fxgxt—fxgxt®/2—(0,01xaxg+0,01x fxg—0,01xBxg/2)

u=(-p/2)xgxt?+(a+p)x0,1xgxt+(-a/2-b/2)x0,01xg
u=-2,857xt>+0,7332xt—0,037 (o€ pétpa)

u=-285,673xt> +73,320xt — 3,666 (0t exaTOOTA)

IIpogavmg, TNV pHEYI0TN petakivnon Ba v £xovpe v oTtypurn tov undevidetan n tayvTnTa.
0,0165¢ — 0,582 X (tax —0,10)=0 = t,.. =0,1283 sec

Upax = —285,673x0,1283% +73,320x0,1283 - 3,666 = u, .. =1,0385cm

Awaypauua 4.3a — MetafoAn petaxivi)joewy oto xpovo.




ITivaxag 4.3a — Ilivakag eTtayvoemv — TaQUTT@V — UETAKIVI)OEDV.




5 AIAPKEIA KINHXHX TOY ANAXQMATOX

H &idpkera xivnong tov avaympatog €xel 181 LITOAOYI0TEL GTNV TTPOTYOVLEVT] TTAPAYPAPO KA
eivau:

t,w =0,1283 sec




